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1.לאיזה חומר יש טמפרטורת רתיחה גבוהה יותר- לכלור במצב נוזל, Cl2(l) , או לחנקן במצב נוזל, N2(l)   ?  בחר את ההיגד הנכון.
1. לחנקן במצב נוזל, כיוון שבמולקולות הכלור יש קשרים קוולנטיים יחידים ובמולקולות חנקן יש קשרים קוולנטיים משולשים. לפיכך, קשה לנתק את הקשרים הקוולנטים המשולשים  במולקולות החנקן לעומת הקשרים הקוולנטים היחידים במולקולות הכלור. 
2. לחנקן במצב נוזל, כיוון שרדיוס אטום חנקן קטן מרדיוס אטום כלור. לפיכך, המרחקים בין האטומים במולקולות חנקן קטנים יותר והקשרים חזקים יותר.
3. לכלור במצב נוזל כיוון שענן האלקטרונים במולקולת כלור גדול יותר מאשר ענן האלקטרונים במולקולת חנקן. לפיכך, בין מולקולות הכלור אינטראקציות ואן דר ואלס וחזקות יותר. 
2. הסבר מדוע פסלת את ההיגדים האחרים.
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3. ציין כיצד התמודדת עם המשימה:
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